Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Семеновой Светланы Алексеевны, замещающей должность государственной гражданской службы Санкт-Петербурга – специалист 2-ой категории – главный бухгалтер аппарата Территориальной избирательной комиссии № 46 за период с 01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года.
Семенова Светлана Алексеевна: объект недвижимого имущества, находящийся в пользовании (безвозмездное пользование) - квартира площадью 94,1 кв. м, Россия; легковой автомобиль Хонда CR-V 2010 года выпуска; общая сумма декларированного дохода за отчетный период: 431931,52 руб.
Супруг: собственность индивидуальная – квартира, площадью 94,1 кв.м., Россия; недвижимое имущество, находящееся в пользовании (безвозмездное пользование) - гараж, площадью 15,0 кв.м., Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период: 228000,00 руб. 
Несовершеннолетний ребенок: объект недвижимого имущества, находящийся в пользовании (безвозмездное пользование) - квартира площадью 94,1 кв. м, Россия; общая сумма декларированного дохода за отчетный период: 0,00 руб.


